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e Toate subiectele sunt obligatorii.

e Se acorda zece puncte din oficiu.

e Timpul de IJCru efectiv este de doua ore.

MATEMATICA

OXLINE ROMAXNITA

SUBIECTUL |

fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului: 30 — 10 : 2 este egal cu:
a) 10

b) 25
c) 15
d) 20

a 2 . b
5p 2. Daca — = —, atunci este egal Ccu:
b 5 7a—2b

a) 4 b) 2 0) 7 d)1

5p |3. Probabilitatea ca, alegand la intimplare un element al multimii A = {0,1,2,3,4,5,6,7,8,9},
acesta sa fie numar prim este egald cu :

3 3 2 1
3 5 b) T ©) 3 d)3

5p |4 In tabelul de mai jos este prezentati situatia notelor obtinute de elevii clasei a VIlI-a dintr-o
scoald, la un test la matematica:

Nota 5 6 7 8 9 10
Numarul elevilor 9 11 16 13 7 4

Procentul elevilor care au obtinut note mai mari decat 7 din numarul total de elevi este egal cu:

a) 20 b) 25% c) 30% d) 40%
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50 | 5. Patru elevi, Maria, Cristina, Stefan si Mihai, au calculat media geometrica a numerelor a = 9 — 3v/5
si b =9 + 3+/5. Rezultatele obtinute de elevi sunt prezentate in tabelul de mai jos:
Maria Cristina Stefan Mihai
36 6 9 35
Dintre cei patru elevi, rezultatul corect a fost obtinut de:
a) Maria
b) Cristina
c) Stefan '
5p 6. Afirmatia “Numdrul 2+/3 apartine intervalului (3; 4)” este: MATEMATICA

a) adevarata

b) falsa

ONLINE ROMANTA

SUBIECTUL al Il-lea

fncercuie,ste litera corespunzatoare raspunsului corect.

(30 de puncte)

op 1. In figura aldturatd punctele A, C, D si B sunt coliniare, in aceastd ordine, astfel incat AB =5 - AC,
2+-AB =5-BD. Daca AC = 2 cm, atunci lungimea segmentului CD este egala cu:
a) 4cm.
b) 6 cm. A c B
c) 3cm.
d) 5cm.
5p 2. In figura urmaitoare, dreptele a si b sunt paralele si

sunt intersectate de secanta c, fiind evidentiate masurile
a doua unghiuri de 8x + 10°si respectiv 4x + 50°.
Valoarea lui x este egala cu:

a) 10°
b) 20°
c) 30°
d) 40°

c
B + 107 a
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5p

3. Fie triunghiul ABC dreptunghic in A si AD L BC,D € BC.

Daca AD =12 cm, masura unghiului ABC este egala cu 30°, iar [CE este bisectoarea unghiului
ACB, atunci lungimea segmentului CE este egala cu:

C
a) 24 cm.
b) 12 cm. |
c) 16 cm.
=
d) 12v/3 cm.
MATEMATICA
ONLINE ROMANTA A B
5p |4 In cercul de centru O din ﬁéura alaturatd masura

unghiului AOB este egala cu 40°, iar C este un punct pe
acest cerc. Atunci masura unghiului ACB este egala cu:

a) 40°
b) 50°
c) 30°
d) 20°

5p

5. 1n figura aliturata este reprezentat trapezul isoscel ABCD cu AB || CD, AB = 14 cm, CD = 6 cm,
iar masura unghiului ABC este egala cu 45°. Aria trapezului ABCD este egala cu:

D C

a) 40 cm?;
b) 84 cm?;
c) 42 cm?

d) 40V2 cm?

5p

6. In figura aliturati este reprezentat cubul
ABCDEFGH. Daca punctele O, Q, M, N , :
reprezinta centrele fetelor ABCD, BCGF, CDHG, .
respectiv EFGH, atunci masura unghiului

determinat de dreptele OQ si MN este egala cu: .~

a) 30°
b) 45°
c) 60°
d) 90°
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SUBIECTUL AL Ill-lea
Scrieti rezolvarile complete.(30 de puncte)

5p

1.Matei si Vlad sunt frati. Suma varstelor lor este 21 ani, iar in urma cu 3 ani, varsta lui Matei era
jumatate din varsta lui Vlad.
(2p) a) Este posibil ca Vlad sa aiba in prezent 8 ani? Justifica raspunsul dat.

(3p) b) Determina peste cati ani varsta lui Matei va fi doua treimi din varsta lui Vlad.

MATEMATICA

5p

2. Se considerd expresia E(x) = 2x+ 1)2— (x — 1)?+ (x — 2)(x + 2) — 3x? + 14.

(2p) @) Arati ca E(x) = x2 + 6x + 10, oricare ar fi numarul real X.
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(3p) b) Arata ca E(x) > 0, pentru orice numar real X.

5p

3.Se considera numerele reale : a = (\/0, 3) - ?) V3 - (\/0, (2)

b= < 0,(6)+—>-\/€—( 0,(3)

(2p) a) Arata cd a =1.

24/6
3

2
+ —

V3

- =) V18 si

RE

(LI 1]

Bp) b

A

ratd ca daca

x =+a+ b, atun

Ci X este numar

natural.
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5p | 4. In figura alaturata este reprezentat triunghiul echilateral ABC cu AB = 8 cm . Notim cu M mijlocul
laturii AB si construim din M perpendiculara pe AC care intersecteaza pe AC in P si paralela prin C la
ABin D.

(2p) a) Arata ca lungimea segmentului CD este egala
cul2cm.

(3p) b)Arata ca aria patrulaterului AMCD este dublul ariei triunghiului ABC.

=

MATEMATIC

|
ONBLINE BOW VAT
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5p

5.In figura aldturata este reprezentat trapezul dreptunghic ABCD cu, AB || CD, AD L AB, AB=2-CD =12
cm si AD=6+2 cm. Punctul F apartine segmentului AD, astfel incit DF =242 c¢m si intersectia

dreptelor AC si BD este punctul O. D C
(2p) a) Calculeaza aria trapezului ABCD .
F 0
A B

L L y
INTEMATICA
|

|
PTNRINE oM ixgA
|

(3p) b) Demonstreaza ca semidreapta FO este bisectoarea unghiului CFB .

Simulare judeteana-Proba scrisa la matematica 8 Varianta 1



Inspectoratul Scolar Judetean Dolj

5p

6.In figura aliturati este reprezentat piramida
patrulatera regulatd VABCD cu baza patratul
ABCD, AB=12 cm si VA = 6+/3 cm. Punctul M este
mijlocul segmentului AB, punctul N este mijlocul
segmentului BC si punctul E apartine segmentului

VB, astfel incat BE = 23 cm.

(2p) a) Calculeaza lungimea inaltimii VO, unde
{0} = ACnBD.

(3p) b) Demonstreazi ci dreapta VB este perpendiculard p

e planul (MN

E).
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OXLINE |[RO/MA
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